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		Пик на грипната епидемия отново се очаква в края на януари или началото на февруари. Това обяви главният държавен здравен инспектор Ангел Кунчев пред бТВ. В момента нито у нас, нито в Европа има грип, в края на ноември ще има отделни случаи, допълни той.


За поставяне на противогрипна ваксина не е късно. Подходящ е целият период от последното тримесечие на годината, каза епидемиологът. Препоръчително е ваксините да се поставят 21-11 дни преди срещата с вируса, защото за това време се изгражда имунитет. Безплатните ваксини за пенсионери все още не се доставени, очакват се в началото на ноември, обяви Кунчев. Причината за забавянето е, че в световен мащаб има недостиг на противогрипни ваксини и те трябва да се поръчват много рано, а договорът за тези е подписан през септември.

За тази година ще бъдат осигурени безплатни ваксини за 10% от хората над 65- годишна възраст. Ако всички внесени ваксини, който ще са два пъти повече от предходни години, бъдат използвани, ще преговаряме за повече средства, обясни главният държавен здравен инспектор. Безплатните ще бъдат поставени на тези, които най-много се нуждаят от модицинска гледна точка по преценка на личните лекари, уточни той.
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				Тъй като бихме искали форумът да е място за честни, откровени и интересни мнения, най-любезно молим да използвате учтив и неагресивен тон в постингите си.

				Всяко мнение, което подтиква към расова или полова ненавист, към тероризъм, както и написаното на вулгарен език, ще бъде изтривано веднага. Откровени рекламни съобщения, особено тези с поставени хиперлинкове без никаква връзка с обсъжданите теми, ще бъдат квалифицирани като спам и няма да бъдат толерирани. 
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			Понякога се случва един мъж да е силно заинтересуван от вас, но впоследствие интересът му да спадне. » Прочети
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			Какво е храната без подправки? Безвкусна, безинтересна, лишена от влиянието си върху апетита. » Прочети
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			Признаците, че сте по-секси, отколкото си мислите
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			Понякога често не осъзнаваме силата на привличането, която притежаваме. » Прочети
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			Кои са действията, с които отблъсквате мъжете моментално?
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			Влюбени сте в някой мъж, който обаче не ви обръща достатъчно внимание. » Прочети
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			Началото на всеки месец традиционно носи очаквания за положителни промени и надежда за подобряване на ситуацията. » Прочети
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			8 април е фатален заради енергията, отделена при срещата на Слънцето и Луната във войнствения Овен
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			9 причини да изпитвате постоянен глад
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			Станимир Михов е сертифициран фитнес инструктор от Националната спортна академия, персонален треньор и консултант по спортно хранене. » Прочети
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